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Мова викладання українська 

Що буде 

вивчатися 

(предмет 

вивчення) 

Психологічні аспекти трудової діяльності в умовах управлінських 

відносин, в тому числі: психологічні аспекти змісту та структури 

управлінської діяльності, психологічні особливості стилів управління, 

психологічні аспекти прийняття управлінських рішень, психологічні 

закономірності ділового спілкування, психологічні передумови 

попередження та подолання конфліктів, а також формування 

сприятливого соціально-психологічного клімату у трудовому 

колективі. 

Чому це 

цікаво/треба 

вивчати (мета) 

Курс спрямований розуміння студентами сучасних підходів, що 

використовуються у цій системі знань; психологічний контекст 

управлінських відносин та психологічні закономірності управлінського 

процесу; соціально-психологічні механізми та методи управлінського 

впливу; особливості особистості як суб’єкта управління; психологічні 

аспекти, інструментарій управління трудовим колективом; особливості 

ділового спілкування; методи проведення соціально-психологічних 

досліджень в управлінні. 

Чому можна 

навчитися 

(результати 

навчання) 

ПРН 13. Використовувати методи соціальної діагностики у процесі 

оцінювання проблем, потреб, специфічних особливостей та ресурсів  

клієнтів. 

ПРН 15. Приймати практичні рішення для покращення соціального 

добробуту та підвищення соціальної безпеки. 

ПРН 16. Застосовувати методи менеджменту для організації власної 

професійної діяльності та управління діяльністю соціальних робітників 

і волонтерів, іншого персоналу. 

ПРН 18. Налагоджувати співпрацю з представникам різних 

професійних груп та громад; використовувати стратегії 

індивідуального та колективного представництва інтересів клієнтів. 

ПРН 22. Демонструвати уміння креативно вирішувати проблеми та 

приймати інноваційні рішення, мислити та застосовувати творчі 

здібності до формування принципово нових ідей. 

Як можна 

користуватися 

набутими знаннями і 

уміннями 

(компетентності) 

ЗК 5. Здатність планувати та управляти часом. 

ЗК 13. Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети. 

ЗК 15. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо. 

ФК 13. Здатність до розробки та реалізації соціальних проектів і 

програм. 

ФК 14. Здатність до застосування методів менеджменту для організації 

власної професійної діяльності та управління діяльністю соціальних 

робітників і волонтерів, іншого персоналу. 



Навчальна логістика Теоретичні основи, закони та закономірності психології управління. 

Психологія управління персоналом як прикладна галузь психологічних 

знань. Психологічні закономірності управління. Суб’єкт-об’єктні 

відносини в управлінні. Психологічні аспекти управління трудовим 

колективом. Особистість як суб’єкт управління. Методологія та 

евристичні можливості психології управління. Організаційна 

поведінка. Психологія ділового спілкування. Емпіричні дослідження та 

прийоми в психології управління. Соціально-психологічне дослідження 

в управлінні соціально-економічною системою. Психогігієна в 

управлінні. 

Види занять: лекції, практичні 

Методи навчання: тренінгова форма роботи, робота в малих групах, 

семінар-дискусія, мозковий штурм, метод кейс-стаді,  презентація, 

рольова гра, методи активної та інтерактивної взаємодії. Рефлексія.  

Форми навчання: очна, заочна 

Пререквізити Базування на знаннях таких дисциплін як «Ресурси соціальної роботи», 

«Теорія та практика тренінгової діяльності в авіаційної галузі». 

Пореквізити 1. Знання можуть бути використані при вивченні в навчальній дисципліні 

«Методи та технології роботи зі стресом», «Психологічна реабілітація», 

«Професійний психологічний відбір» 

Інформаційне 

забезпечення з 

репозитарію та фонду 
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